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1. En av unionens stora utmaningar under den närmaste framtiden är förhandlingarna om 
en ny budgetplan från och med 2007. Den avgående kommissionen har redan antagit 
ett meddelande som innehåller dess förslag till nya budgetramar. Anser du att den nya 
kommissionen är bunden av dessa förslag? Vad är din personliga uppfattning om de 
framlagda förslagen? 

 
2. Förslaget till konstitution har just antagits. Detta innebär vissa förändringar av 

budgetbestämmelserna i de fördrag som för närvarande gäller. I det nya förslaget till 
konstitution formaliseras den nuvarande interinstitutionella samarbetspraxisen. Vad 
anser du om de ändringar som införts genom det nya förslaget till konstitution? Vilken 
roll ser du för kommissionen i de nya förfaranden som föreskrivs i förslaget till 
konstitution? 

 
3. Hur anser du att man skall kunna förbättra systemet för egna medel? Den avgående 

kommissionen föreslog ett generellt korrigeringssystem för att ta itu med obalanser i 
budgeten. Stöder du detta tillvägagångssätt? I det nya förslaget till konstitution införs ett 
mer flexibelt förfarande för genomförandeåtgärder (Europaparlamentets 
samtyckesförfarande). Vad anser du att dessa åtgärder bör omfatta? 

 
4. Tillämpningen av budgetförordningen har lett till problem med beslutsfattande och 

genomförande på grund av att vissa bestämmelser är så stelbenta och att 
administrationens tillvägagångssätt går ut på att inte fatta något beslut. Är den 
nominerade kommissionsledamoten, mot bakgrund av denna utveckling, beredd att 
lägga fram ett formellt förslag till översyn av budgetförordningen före våren 2005, så att 
förordningen skall ses över i samband med diskussionen om en eventuell ny 
budgetplan? 

 
5. Är den nominerade kommissionsledamoten beredd och villig att lägga fram 

lagstiftnings- och budgetförslag som grundas på parlamentets initiativ med samma 
engagemang och lika snabbt som när det gäller rådets initiativ? 


	Page 1
	Page 2

